

je takrat godila krivica, toda, tudi to je moral preboleti.

»Na terenu Serčerjevo sem bil sedem let predsednik socialno zdravstvene komisije Zveze borcev, toda letos so me na občnem zboru »odstranili« zaradi naglušnosti, čeprav bi še rad delal.

Vse prepočasi oživljajo hišni sveti, saj bi lahko odigrali povsem drugačno vlogo. »Dom« prepočasi rešuje vloge za popravila dotrajanih delov opreme in nastaja še večja škoda,« nam je žalosten pripovedoval.

Postavlja se vprašanje, zakaj se otepamo delavoljnih, zaslužnih družbenopolitičnih delavcev? Ob mrtvilu, ki vlada v prenekateri družbenopolitični organizaciji, bi take občane še kako potrebovali, ali ne? »Zlati očka«, kot pravi Franciju soproga Kamila, bi z veseljem spet poprijel za delo...



Martin Kos

»Priznanja sem bil vesel, saj ga ob ostalih odlikovanjih visoko cenim,« nam je povedal Martin, ko smo ga obiskali na domu. V njegovi hiši je bila leta 1939 okrožna partijska konferenca.

V NOB se je vključil leta 1941 v Rašiško četo, leta 1942 je bil komandir Roške čete, nato komandant Dolenjskega bataljona, inštruktor Gorenjskih enot in v letu 1943 organizator OF v rojstnem kraju. Leta 1941 je bil sekretar okrajnega komiteja KPS Medvode. Po končani vojni je bil na številnih odgovornih delovnih mestih v vojski, kjer mu je opešal sluh. Bil je tudi živčno preutrujen, zato je bil invalidsko upokojen.

Martin je prejel številna odlikovanja: je nosilec Spomenice, Ordена Bratstvo jedinstvo, Red hrabrosti, zaslug za narod II. in III. stopnje, Ordена za vojne zasluge, Partizanske zvezde.

»Vedno sem bil tam, kjer je bilo treba najbolj garati. Kar drugi niso mogli narediti, tam sem bil določen jaz. Vedno sem rad delal, saj me še danes delo drži pokonci,« nam je dejal.

Vseskozi je bil aktiven v družbenopolitičnih organizacijah, bil je član komiteja občine Sentvid, član predsedstva SZDL v Šiški, sekretar partije, sedaj predsednik Zveze borcev terena Gameljne, Rašica in vodja štaba civilne zaščite.

»Trebalo bo poživiti delo družbenopolitičnih organizacij v občini, vključiti v delo krajevnih skupnosti ljudi iz tovarn, saj vemo, da je na relaciji Krajevna skupnost—tovarne vse premalo sodelovanja,« nam je za konec povedal Martin.



ELEKTROSTROJNO PODJETJE
LJUBLJANA, ALEŠEVČEVA 52

PRIPOROČA SVOJE IZDELKE
IN ČESTITA VSEM OBČANOM
OB DNEVU REPUBLIKE

ZIRIJA

za podeljevanje priznanj Osvobodilne fronte slovenskega naroda pri Mestni konferenci SZDL Ljubljana, Komenskega 7

razpisuje

za leto 1974

80 srebrnih priznanj Osvobodilne fronte, ki jih bomo podelili za območje ljubljanskih občin ob obletnici ustanovitve osvobodilne fronte slovenskega naroda — 27. aprila 1974.

Priznanja bomo podelili posameznikom in organizacijam na območju mesta Ljubljane za dosežke trajnejše vrednosti v družbenopolitični dejavnosti, razvijanju samoupravnih odnosov in uveljavljanju revolucionarnih tradicij Osvobodilne fronte.

Zirija bo predvsem upoštevala delovne ljudi, občane in njihove organizacije, ki so se posebno izkazali in so še dejavni pri uresničevanju idejnopolitičnih nalog SZDL v družbenopolitičnih in drugih organizacijah, organizacijah združenega dela, samoupravnih in družbenopolitičnih skupnostih, še posebej pa v socialistični vzgoji mladine. Še posebno bomo upoštevali mlajše družbenopolitične delavce. Izbrali bomo zlasti tiste, ki za svoje družbenopolitično delo še niso dobili pomembnejših družbenih priznanj, odlikovanj ali nagrad.

Predlog za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji (družbenopolitične in družbene organizacije, organizacije združenega dela, društva in drugi družbeni dejavniki) občinskimi komisijam za podeljevanje priznanj OF pri ustreznih konferencah SZDL oziroma mestni žiriji najkasneje do 15. januarja 1974. Kasnejših predlogov žirija ne bo mogla upoštevati v letu 1974.

Opomba: Obrazce za predlog priznanja OF dobite pri ObK SZDL Ljubljana—Šiška.

Mestna žirija za podeljevanje priznanj OF

Povezava društev

TD Šiška je imelo svojo sejo v zbiljskem turističnem domu, udeležili pa so se tudi predstavniki TD Zbilje in Medvode, manjkalo je le predstavnik TD Sentvid. Seje se je udeležil tudi predsednik Sveta za turizem in gostinstvo občine Šiška tovariš Gantar.

Vsako turistično društvo je doslej delovalo zase in se zanimalo predvsem za svoje probleme in težave. V turističnem delu pa so potrebni skupni cilji: urejanje stanovanj in okolja, čuvanje in ohranjanje raznih zgodovinskih kulturnih spomenikov v zvezi z Zavodom za spomeniško varstvo, urejanje raznih turističnih kašipotov. Ako bi to urejevali posamično ali deljeno, ne bi dosegli vidnega uspeha. Beseda je dala besedo in po raznih razgovorih in izmenjavah mnenj smo sklenili ustanoviti Občinsko zvezo Šiška, ki bi povezovala vsa turistična društva v občini. Podobne turistične zveze imajo tudi po drugih občinah Slovenije.

Ustanovljen je bil pripravljajni oziroma iniciativni odbor, v katerega so bili izvoljeni tovariši: iz TD Šiška Miloš Mikolič, Stanko Skočir, iz TD Zbilje Anton Rozman, iz TD Medvode Anton Lah in Srečko Kušar ter tovariš Gantar, pozneje bo morda še kdo drugi. Odbor bo sklical sestanek, kjer se bo pogovorilo o vseh pripravah za sklicanje občnega zbora občinske turistične zveze, ki naj bi bil v novembru oziroma prve dni decembra.

Stanko Skočir

(Nadaljevanje z 11. strani)

● Na postaji milice mi niso hoteli povedati, koliko pritožb so že dobili v zvezi z neredi v mladinskem klubu. Novinar ob Dnevnikovem »Zelenem telefonu« je imel več sreče, saj v odgovoru na vprašanje občanke, doklej še hrup v centru, piše tam med drugim tudi tole: Bilo je nekaj pritožb občanov na račun Mladinskega centra Zgornja Šiška, vendar posredovanja niso bila potrebna.

● Tako, naša akcija je bila bolj ali manj uspešno zaključena. Kdo je na pravi strani? Ali so očitki upravičeni? Teško bi se pridružil enemu ali drugemu mnenju, to tudi ni bil naš namen. Kljub vsemu ima človek občutek, da tako hudo, kot se zdi po očitkih, vendarle ni.

● Neredko so ljudje prenapeti, prehitro najdejo dlako v jajcu in reagirajo na vsak vrisk dobrovoljnih posameznikov iz kluba. Tistim pa, ki jim je mladinski center pri sreču, tistim, ki v njem delajo in se zabavajo, bi pa le priporočili, naj svoje gramofone vsaj malo utišajo, saj je tako včasih še lepše, ali ne?

● In še nekaj. Če so mladinci v Mladinskem centru Zg. Šiška premagali že toliko težav in preprek, če so znali pljuniti v roke in si s trudom postaviti tako lepo zavetišče, ali res ne morejo ugnati teh redkih posameznikov, ki mečejo slabo luč na ves klub? Nek stanovalec bloka ob Rašiški ulici v Soseski 6 mi je povedal, da so v skupini, ki vsako soboto in nedeljo ob polnoči rjuje po cesti in se objestno pači, vedno isti korenjaki. Če ne gre drugače, se ne bi dalo to stvar urediti s sodelovanjem milice? Mladinci, ne dovolite vendar, da se zaradi peščice objestnežev ljudje zgražajo nad vašim klubom, kjer se shajate in se zabavate. Nad klubom, ki ste si ga sami uredili!

Andrej Logar

